

Новости из районов

Нижний Новгород

Товарищеский матч по мини-футболу среди воспитанников школ-интернатов прошёл в Автозаводском районе.

26 ноября в 11.00 на стадионе «Северный» прошли спортивные мероприятия, приуроченные к Международному Дню инвалидов.

Как сообщили в администрации Автозаводского района, сначала тренерский состав спортивной школы олимпийского резерва № 8 по футболу провёл мастер-класс по мини-футболу для ребят с ограниченными возможностями.

Завершилась встреча товарищеским матчем среди воспитанников школ-интернатов Автозаводского района.

Мероприятие прошло с соблюдением мер, рекомендованных Роспотребнадзором.

Справка. Международный день инвалидов установлен 3 декабря Генеральной Ассамблеей ООН в 1992 году. Генеральная Ассамблея призвала все государства и международные организации сотрудничать в проведении этого дня и проводить мероприятия для людей с ограниченными возможностями здоровья с целью их интеграции в жизнь общества.

Ковернино

ГБУ «КЦСОН Ковернинского района» приглашает граждан старшего поколения принять участие в онлайн-фестивале «Нужные люди-2020», который в декабре этого года впервые пройдёт в Нижегородской области.

Организатором фестиваля является Нижегородская региональная благотворительная общественная организация «Забота». Участником фестиваля смогут стать представители старшего поколения, выбрав одно из направлений: «Жизненные истории»; «Всё дело в творчестве»; «Бабушка покажет, дедушка научит»; «Делюсь советом»; «Нарядные идеи»; «История из сундучка».

Фестиваль «Нужные люди» реализуется в рамках программы «Альянс «Серебряный возраст: ресурсные центры по работе со старшим поколением», поддержанной Фондом президентских грантов.

Сроки проведения: с 1 по 20 декабря 2020 г. – размещение работ участников в онлайн-формате, с 21 по 27 декабря – подведение итогов. Телефон (831) 217-02-50.

Шахунья

Состоялся электронный аукцион на поставку оборудования в рамках программы «Доступная среда на 2011–2020 годы» для Сявской коррекционной школы-интерната.

Победителем признан индивидуальный предприниматель Б.А. Куканов из города Екатеринбурга. На общую сумму 427 тысяч 644 рубля будут закуплены подъемник, поручни, необходимые для детей с ограниченными возможностями здоровья, тренажеры, специальные столы для занятий и другое оборудование.

ВОИ: отчеты и выборы

Работаем с душой и энтузиазмом

В Большемурашкинской районной организации «ВОИ» подведены итоги работы за последние пять лет. После отчетов и выборов в первичных организациях делегаты обсудили проблемы и перспективы на VII отчетно-выборной конференции.

Сегодня в районе 6 ячеек в рабочем поселке и 9 – на селе. Общая численность членов «ВОИ» в них – 400 человек, это 44 процента от общего числа большемурашкинцев, имеющих группу инвалидности.

В активе организации уважаемые и авторитетные люди. Среди лидеров «первичек» двое имеют председательский стаж 20 лет: Татьяна Константиновна Алюшина (поселок Советский) и Валентина Анатольевна Яшанова (село Карботово). Давно и хорошо трудятся на общественном поприще Нина Алексеевна Моргутова (село Ивановское), Ирина Александровна Мизонова (Малое Мурашкино), а в рабочем поселке Большое Мурашкино 10 лет работают Александра Васильевна Шеянова, Тамара Владимировна Корнилова и Валентина Кузьминична Гузеева.

Все они не один раз отмечены руководством областной организации почетными грамотами, благодарственными письмами, памятными медалями в честь Александра Невского, в честь Победы в Великой Отечественной войне. Алевтине Викторовне Веретенцевой присвоено звание «Почетный член ВОИ».

Показали себя с хорошей стороны молодые председатели Людмила Павловна Фролова из села Холязино, Ирина Николаевна Тарасова из села Кишкино, Татьяна Васильевна Чипырина из Рождествено, Наталья Павловна Шуганова и Татьяна Павловна Елисеева из Григорьева.

Все они работают с душой и энтузиазмом, вовлекая в общество новых членов, увеличивая число участников мероприятий и количество посещений на дому. Собирают и сдают в срок взносы.

Работая в тесном контакте с главами администрации, с социальной службой, правление достигает успехов в решении поставленных задач, в заботе о людях. В помощи нам никто не отказывается.

При спонсорской поддержке депутата Законодательного собрания нижегородской области Александра Владимировича Ефремцева, руководства ООО «ННПП-2» и индивидуальных предпринимателей совместно с председателем Совета ветеранов Валентиной Степановной Андреевой мы проводим работу и с ветеранами, и с инвалидами.



За отчетный период мы организовали немало социально значимых культурно-массовых мероприятий. Среди них одна из особенно востребованных – проверка наличия и состояния пандусов.

Организовывали встречи с руководством района. Проводили тематические вечера, конкурсы, встречи с интересными людьми, поэтические праздники. Работает Клуб по интересам. Спортивные соревнования теперь проводим в единой форме, а не в разрозненных футболках – брюках. Экскурсии, поездки по святым местам, посещение музеев – все это в нашем арсенале. Сотрудничаем с Домом культуры. Наш хор участвует в музыкальных состязаниях всевозможного уровня, в зональном конкурсе заняли 2 место.

Принимали участие в творческих конкурсах разного направления. В нескольких номинациях занимали призовые места.

Не пропускаем ни одного юбилея. Ежегодно это 70 – 75 человек. Звоним, навещаем, одариваем, поздравляем через газету, желающие организуют чаепития.

По отдельному плану идут декады инвалидов. Заранее обсуждаются все детали, прорабатываются все договоренности с властью и спонсорами. Международного дня инвалидов члены первичных организаций ждут с особыми надеждами, каждый в эти дни чувствует повышенное внимание руководителей государства, района, нашей глубокоуважаемой областной организации «ВОИ». Каждый участвует в мероприятиях, получает подарки. Это их праздник!

В период с 2015 по 2019 год мы про-

водили зональные совещания в городах Лысково, Княгинино, в селе Спасское, в поселках Воротынец и Большое Мурашкино. Подобные совещания и встречи позволяли не только обмениваться опытом работы, обсуждать проблемы, узнать и увидеть новое и интересное, но и просто пообщаться, зарядиться положительными эмоциями.

Чтобы узнать информацию о стране, о событиях в своем и в других районах, о жизни инвалидов, мы всегда выписывали газеты: «Знамя», «Здравствуйте, люди!», «Нижегородская правда». Журналисты районной редакции «Знамя» постоянно присутствуют на наших мероприятиях, готовят публикации с фотографиями.

Спасибо всем, кто оказывает нам помощь и внимание. Собрания, проведенные в первичных организациях, позволили правлению лучше узнать нужды и запросы членов «ВОИ», нынешние условия их жизни, выявить остро нуждающихся и попытаться оказать им помощь.

Тщательный анализ работы правления и первичных организаций показал, что актив организации в основном справился с поставленными задачами. Хотя нерешенных вопросов еще достаточно, над этим предстоит работать. Сегодня мы ведем работу удаленными методами, бесконтактными приемами. Это новое направление позволяет изыскать еще не опробованные, но, возможно, очень интересные методики.

Софья КУЛИКОВА,
председатель Большемурашкинской районной организации ВОИ

Берегите себя и своих близких



3 декабря всё мировое сообщество отметило День инвалида. Хотя из-за пандемии коронавируса, которая охватила все страны и континенты, мероприятие прошло по сильно усечённой программе.

Вот и Пильнинская РО ВОИ в этом году не планирует крупномасштабных встреч людей с инвалидностью. Хорошо, что у нас при районном досуговом центре существует ансамбль «Родные просторы», все участники ансамбля являются членами районного общества инвалидов.

Руководители ансамбля решили не оставлять сельчан без праздника и порадовать своих зрителей он-лайн выступлением. Ведь многие люди старшего и пожилого возраста являются активными интернет-пользователями, не говоря уже о молодежи.

Хочется пожелать всем нам в новом году крепкого здоровья, мира, добра, тепла друзей, и всегда беречь своих родных и близких!

Махианвар ШАКИРЗЯНОВА,
Пильнинская РО РОИ